Vraag Antwoord Scores

Opgave 3

13 maximumscore 1
Het vermogen van Nico wordt beschermd tegen een eventueel
faillissement en schuldeisers van de onderneming van Sanne.

14 A

15 maximumscore 3

. 1
*  koopwoning = S X (400.000 — 50.000) = 175.000,00 1
1
* spaargeld = = X 20.000 x 1,021 = 12.568,49 1
* overige bezittingen = 15.000,00 +
€ 202.568,49 1

16 maximumscore 4
+ erfdeel van iedere erfgenaam zonder testament =

1
~ X 202.568,49 = 67.522,83 1
3 1

* legitieme portie Yari = = X 67.522,83 = 33.761,42 1

HA-0400-a-22-2-c 1 lees verder »»p»
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+ 33.761,42 - 0,1 x (33.761,42 - 20.946) = € 32.479,88 2

HA-0400-a-22-2-c 2 lees verder »»p»



